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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de, 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei no 648, de 2015, de autoria do 

Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o • 

exercício financeiro de 2016". ' 

Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, na proposta orçamentária, nós 

rejeitamos todas as emendas de Parlamentares que excedessem ao valor de 2% da 

reserva de contingência, que é 18 milhões de reais de emendas que cada Deputado 

vai ter em 2016. Fizemos isso por um simples fato: nem esta Relatoria, Sra. 

Presidente, apresentou qualquer emenda que desequilibrasse essa harmonia entre 

um valor apresentado por um Deputado — seja ele da comissão ou não — e pelos 

outros. 

Portanto, eu sou de parecer favorável ao projeto, nos termos aprovado pela 

• CEOF. Eu sei que existem algumas emendas destacadas. Eu quero alertar o Plenário 

para o seguinte: a apresentação de emendas por Deputados em caráter individual 

significa dizer que o Deputado tem os 18 milhões dele, mais a emenda que ele 

apresenta em plenário. Então, fica desigual o tratamento, e nós tínhamos construído 

um tratamento isonômico. As únicas emendas que nós aprovamos foram as da Mesa 

Diretora, o que já é uma tradição da Casa, mas, individualmente, nós não acatamos 

nenhuma emenda de Deputado. 
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Portanto, as emendas destacadas, se forem aprovadas em plenário, vão 

proporcionar que alguns Deputados tenham valores superiores aos dos outros, 

quebrando, assim, o estabelecido por esta Relatoria de que as emendas dos 

Deputados seriam todas tratadas igualmente. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) — 

Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu quero aqui resgatar um princípio que 

precisa ser restabelecido nesta Casa. 

Tenho o maior respeito pelo meu colega Relator. Eu até quero dizer aqui que 

tenho uma certa inveja e quero confessá-la. Eu estou no quinto mandato nesta Casa 

e, se há algo que eu nunca consegui, foi presidir a Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças. Esta oportunidade teve o Deputado Agaciel Maia, pela qual 

eu o cumprimento, exatamente por ter acesso e prioridade nas relatorias. 

Entretanto, cumprimentando o colega, eu quero, data ventá, discordar dele, 

até porque, assim como ele é Relator Geral, eu fui Relator Setorial. É bem verdade 

que o Deputado Agaciel Maia se absteve na votação do meu relatório e dos outros 

colegas relatores, inclusive o Deputado Rafael Prudente, os quais S.Exa. rejeitou. É 

bem verdade que duas emendas da Defensoria Pública e uma da Polícia Civil, 
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Defensoria Pública. Portanto, caso o colega não reveja o seu parecer, eu vou pedir 

que esse destaque seja apreciada; no plenário desta Casa. 

Muito obrigado, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre as duas emendas de plenário. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças às emendas de plenário apresentadas ao Projeto 

de Lei no 648, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a 

despesa do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2016". 

Deputado Rodrigo Delmasso, eu adotei um procedimento. Eu estou com 

duas emendas da Presidente para execução de obras. Cada Deputado tem 18 

milhões. A partir do momento em que eu acato emendas individuais, então um vai 

ter 18 milhões, outro vai ter 30 milhões, outro vai ter 35, outro vai ter 160 milhões. 

Eu dou tratamento diferenciado aos Deputados, que nenhum membro da comissão... 

Porque eu rejeitei as emendas do Deputado Wasny de Roure, rejeitei as emendas do 

Deputado Rafael Prudente. Ao acatar emendas, inclusive para obras e outros 

elementos, eu estou somando ao valor de 18 milhões que cada Deputado tem, e 

assim ele passa a ter um valor diferenciado dos outros. Todas as demandas 

encaminhadas a mim, eu não apresentei emendas exatamente para ter condições de 
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dizer que todos os Deputados têm 18 milhões. Portanto, eu não vou aceitar 

nenhuma que tenha mais que esse valor. Então, é esse o entendimento que foi feito. 

Por mais que seja ruim rejeitar emendas dos próprios colegas, eu quero dizer 

que eu rejeito a emenda da Deputada Celina Leão apresentada em plenário, as duas 

emendas que não foram numeradas: uma emenda no valor de 2 milhões e 400 mil, - 

uma emenda no valor de 41 milhões, e outra de 43 milhões, assinada por vários 

Deputados.. Portanto, eu mantenho a minha posição de que cada Deputado só pode 

ter 18 milhões, nos termos da Lei Orgânica, que estabelece os 2% de reserva de 

contingência. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. 

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) — 

Meu dileto colega Relator, eu queria ponderar à V.Exa. A emenda, Sra. Presidenta, 

e eu assinei, mas é um pedido formal do Diretor da Defensoria Pública, que se 

encontra aqui. Não é minha, não. Eu apenas assinei acolhendo na condição de 

Relator Setorial. Em nada está aditando aquilo que cada Deputado tem de 18 

milhões. Eu não vou ter um tostão a mais de recursos no Orçamento indicado na 

forma de emenda. Tanto é verdade que o Deputado Agaciel Maia também acolheu a 

solicitação do Tribunal de Contas. Eu não acho que a emenda seja de S.Exa. 

enquanto recursos para obras ou para qualquer outra coisa. Então, vamos separar as 
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